[bookmark: _GoBack] Муниципальные услуги, оказываемые на базе МФЦ:
· Исполнение запросов, связанных с социальной защитой граждан, предусматривающих их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными обязательствами Российской Федерации (социально-правового характера);
· Исполнение запросов о предоставлении информации по определенной проблеме, теме, событию, факту (тематические запросы);
· Предоставление земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
· Предоставление информации из реестра муниципальной собственности Архаринского района;
· Подготовка в установленном порядке и выдача градостроительного плана земельных участков;
· Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Архаринского района;
· Предоставление информации об организации начального, среднего и дополнительного профессионального образования;
· Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение;
· Организация отдыха детей в каникулярное время в Архаринском районе;
· Выдача разрешений, на установку рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций;
· Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению;
· Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады);
· Зачисление в образовательное учреждение;
· Согласование схемы расположения земельного участка на кадастровом плане или кадастровой карте; 
· Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан;
· Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства, расположенного на территории Архаринского района;
· Выдача и продление разрешений на строительство объектов капитального строительства;
· Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках.

